

2017-04-26 Идеи Ленина бессмертны

---



22 апреля – день рождения одного из самых великих людей человечества, дата, которая привлекала и привлекает внимание многих: и тех, кто считает, что учение Ленина, его

деятельность заслуживают глубокого уважения и признательности и недоброжелателей, таких наглых лжецов, как Жириновский и др. А это значит, что идеи Ленина бессмертны и сегодня актуальны как никогда.

КПРФ постоянно отстаивает и защищает имя Ленина от клеветнических нападок и добивается возвращения страны на предначертанный Лениным путь строительства справедливого общества в интересах большинства граждан.

По традиции, в день рождения В.И. Ленина коммунисты Павловска во главе со своими лидерами, депутатами райсовета В.П. Немчиновым и С.А. Мясоедовой возложили цветы к его памятнику.